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ДОСЛІДНИЦЬКА САМОСТІЙНА РОБОТА – ВАЖЛИВА СКЛАДОВА
ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ СТУДЕНТІВ

А. О. Соловей

Важливе місце в системі практичної підготовки сучасного фахівця займає
самостійна робота студентів. Життям доведено, що тільки ті знання, які студент
здобув самостійно, завдяки власному досвіду, думці і дії, будуть насправді міцні.

Результати досліджень показують, що навчальний матеріал, який
самостійно опрацьовується студентом, дозволяє засвоїти не менше 90 відсотків
інформації. Саме тому вищі навчальні заклади поступово, але неухильно впро-
ваджують нові технології навчання, які  спрямовані більше не на передачу
інформації, а на керівництво навчально-пізнавальною діяльністю, формування у
студентів навиків творчої самостійної роботи. Фактично самостійна робота
студентів є одним з основних засобів оволодіння навчальним матеріалом у час,
вільний від обов’язкових навчальних завдань.

Серед багатьох форм самостійної роботи студентів, розвитку їх науково-
технічної творчості одними з ефективних є участь у роботі гуртків, семінарів,
наукових дослідженнях кафедр, винахідницькій та раціоналізаторській діяльності,
конкурсах наукових студентських робіт, наукових предметних олімпіадах. Як
правило, результати самостійної наукової діяльності студентів висвітлюються у
рефератах, підготовка яких вимагає не лише висвітлення необхідної наукової
інформації, а й демонстрації свого відношення до неї.

Реферат має засвідчити ерудицію дослідника, його вміння самостійно
аналізувати, класифікувати та узагальнювати. Реферат може містити аналіз і
критику відповідних теорій, тобто реферат - це самостійна творча робота студен-
та, що засвідчує його знання з певної теми, розуміння основних підходів до
вирішення конкретної проблеми, а також відображає власні погляди майбутнього
фахівця та демонструє його вміння аналізувати і осмислювати явища і процеси на
основі теоретичних знань.

Тему реферату студент може обирати у відповідності до рекомендацій вик-
ладача або ж самостійно, відповідно власного рівня підготовленості та здібностей,
а також маючи на увазі перспективу подальшого використання реферату для
написання курсових робіт.

Творча реферативна робота студентів — це особлива форма навчальної дія-
льності, спрямована на формування самостійності та розвитку ініціативи  студен-
тів, як особистісних рис характеру і засвоєння ними сукупності знань, вмінь,
навиків, що здійснюється за умови запровадження відповідної системи організації
всіх видів навчальних занять.

Пошук та впровадження нових ефективних форм самостійної роботи сту-
дентів буде сприяти покращенню процесу підготовки майбутнього фахівця,
здібного вирішувати важливі виробничі та наукові завдання.
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